
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

Ten. Brig. Roberto Faria Lima 
 

 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE Ten. 
Brig. Roberto Faria Lima (Biênio 2023/2025) 

 

Local: on line via teams 

Data: 28/01/2025 

Horário: 16:00 

I. PAUTA: 

➢ Leitura e aprovação da Ata da 14ª Reunião Ordinária, realizada em 16/12/2024. 

➢ Informes gerais 

➢ Pautas 

 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 
➢ Leitura e aprovação da ata anterior 

A ata da 14ª Reunião Ordinária foi aprovada por unanimidade. 

 

➢ Informes gerais 
O calendário de reuniões do Conselho Gestor deve ser aberto ao público, com 
datas disponibilizadas no mural de avisos.  
A convocação dos gestores será por e-mail e lembrete por WhatsApp. A 
próxima reunião ficou a ser definida durante o mês, por conversa no grupo de 
whatsapp. A próxima reunião será on line via teams. 
 
 

➢ Pautas 

 
1. Piso da academia ao ar livre: Foi colocado o triturado no solo da academia, 

mas a Layolle está dizendo que está escorregadio. A Juliana está solicitando 
a colocação de piso emborrachado. A Layolle e a Patrícia estão dizendo que 
será feita a revisão contratual no primeiro semestre de 2025, e nessa 
revisão pode ser solicitada a colocação do piso emborrachado na academia. 

 
2. Revisão do Plano Diretor: A Patricia informou que foi aberto um processo 

para a revisão, conforme proposta do CG: troca do gramado do campo de 
futebol, estruturas móveis para promover cobertura em casos de chuva, 
cobertura da área da churrasqueira, cobertura da quadra de futsal, uma 
tomada na quadra de futsal e uma tomada no espaço Yoga. 
Revisão do Plano Diretor: 
- consulta pública: 01 /02 a 31/03 - Participe +; 
- 20/03 a 30/04: consolidação das informações  
- 05/05: disponibilização da Revisão 2025. 

 

 



3. REGULAMENTO DE USO DO PARQUE – A Patrícia encaminhou por e-mail 
a minuta em setembro, os Conselheiros pediram mais tempo, será lida e 
discutida na próxima reunião ordinária. 

 
4. Placas de marcação de distâncias de caminhos e trilhas – A Layolle 

informou que já estão no parque, faltam os suportes para serem instaladas, 
a Layolle se comprometeu a informar quando forem instaladas. 
 

5. Área para compostagem: a área está separada para a instalação da 
composteira, sem data para início no momento, pois será feita uma pequena 
obra de alvenaria, mas a Layolle ficou de informar caso inicie antes da 
próxima reunião. 

 
6. O gramado do campo: era para ter sido trocado em 10 anos, e já tem quase 

18 anos! Em virtude do alto custo a URBIA está buscando possíveis 
patrocinadores para a substituição do gramado existente. O representante 
da Concessionária não participou da reunião e até então, a gestora do 
parque não possui atualização sobre essa demanda. O valor para uma 
possível emenda parlamentar é elevado. A substituição do gramado foi 
proposta no Plano Diretor e a Patrícia informou ainda, que poderá entrar na 
revisão contratual prevista para o 1° semestre de 2025. 

 
7. Ponto de energia na quadra de futsal: a Patricia sugeriu oficiar a Urbia por 

escrito para receber uma resposta sobre este e outros assuntos como a 
troca do gramado e a cobertura da mesma quadra. A Juliana pediu para a 
Layolle verificar o contrato. A Patricia vai intervir oficiando a Urbia. 

 
8. Iluminação da churrasqueira: A Layolle informou que a iluminação foi 

instalada. 
 

9. Normas de uso da churrasqueira: A Layolle informou que já existem algumas 
normas informadas em uma placa, mas que será limitado a quantidade de 
pessoas (30 a 40 pessoas) e o tempo de uso limitado a um turno (manhã, 
tarde), sendo que em algumas exceções como no caso de um evento de 
escolas, projetos, instituições, e informado com antecedência pode ser 
excedido a quantidade de pessoas. O regulamento será apresentado pela 
Urbia na próxima reunião para análise pelo Conselho e pela SVMA. 

 
10.  Segurança no Parque: houve aumento da sensação de insegurança nas 

dependências do Parque, considerando aumento do número de usuários de 
drogas e possíveis vendas de entorpecentes. Lembrando que a equipe de 
vigilância do Parque é patrimonial. Foi sugerida pelo Tadeu, na reunião de 
novembro, uma reunião com o Capitão da PM e Inspetoria da GCM. A 
Layolle comentou sobre falta de segurança e a Patricia vai oficiar a SMSU 
sobre a melhoria da segurança. 

 
11. A Adair trouxe a demanda da horta comunitária, de responsabilidade da 

UBS, a Layolle informou que a programação para a manutenção da horta é 
todas as quartas á tarde, e o acesso é livre para essa manutenção. 

 
 
 
 

 
    5.    Definição da próxima pauta: 
           

1. Aprovação da ata de reunião; 



2. Piso da academia ao ar livre - ATUALIZAÇÃO; 
3. Revisão do Plano Diretor - ATUALIZAÇÃO; 
4. Revisão do Regulamento de uso do parque; 
5. Placas de marcação de distâncias das trilhas - ATUALIZAÇÃO; 
6. Espaço para compostagem - ATUALIZAÇÃO; 
7. Gramado do campo - ATUALIZAÇÃO; 
8. Ponto de energia na quadra de Futsal - ATUALIZAÇÃO; 
9. Normas de uso da churrasqueira - ATUALIZAÇÃO; 
10. Segurança do Parque - ATUALIZAÇÃO. 
 
 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, a Patrícia encerrou os 
trabalhos da 15ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Ten. Brig. Roberto 
Faria Lima. 
 
A data da próxima reunião ficou definida para 26/02/2025 ás 14:00 via teams. 

 

Estiveram presentes os conselheiros conforme a Lista de Presença, constante como 

ANEXO 1 desta Ata. 

 

São Paulo, 28 de janeiro de 2025. 

 

Conferência: 

 

 

________________________ 

Patrícia Niza Maximiuc 

Coordenadora do CG  
Parque Ten. Brig. Roberto Faria Lima 
 



ANEXO 1 
 

LISTA DE PRESENÇA DA 14° REUNIÃO ORDINÁRIA  - 28/01/2025 
 
 

Conselheiros 
Entidade 

Representada 
Assinatura 

Justificativa  

Ausência 

SOCIEDADE CIVIL    

Carla Gisele da Silva Moor Freq. - Titular presente  

Juliana Aparecida Garbin 
Couceiro 

Freq. - Titular presente  

Alexandre de Souza Sposito Freq. - Titular ausente não 

Associação Reivindicativa e 
Assist. De Vila Medeiros – 

Edson Tadeu Marim 

Entid. - Titular 
ausente sim 

PODER PÚBLICO    

Patrícia Niza Maximiuc SVMA - Titular presente  

Rodrigo Carvalho Mazieri 
Sub VGuilherme/  

V Maria - Titular 
ausente Não 

Camila de Oliveira Erreira 
Cortez 

Sub VGuilherme/  

V Maria - Suplente 
ausente Não 

Gabriel Hitoshi Shimaoka SMS - Titular presente  

Tatiane Alves Cabral SMS - Suplente ausente não 

OUVINTE    

Layolle de Carvalho URBIA - gestora presente  

Eder URBIA - coord ausente  

Adair frequentadora presente  

Ana Carolina  URBIA - adm presente  

    

    

    

    

    

 


	I. PAUTA:

